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Czy liczbę 71 można zapisać za pomocą cyfr 7 i 1 oraz
z użyciem podstawowych symboli matematycznych?
Można. Po prostu piszemy 71 i już. Ale jest też inny

sposób! Mamy bowiem 71 =
√

7!+1. Numer kolejny
Delty nie jest gorszy, gdyż 354 = 3 · (5!−

√

4).

Poniżej podajemy wybrane przykłady innych liczb,
które w nieoczywisty sposób zapisują się za pomocą
wszystkich swoich cyfr oraz podstawowych znaków
matematycznych (cztery działania, potęgowanie,
pierwiastki, silnia, nawiasy dla oznaczenia kolejności
działań lub współczynników rozwinięcia dwumianu
Newtona). W niektórych przypadkach cyfr wystarcza
na skompletowanie dwóch lub więcej wyrażeń równych
danej liczbie. Oczywiście nie wyczerpujemy tutaj
wszystkich możliwości, ograniczając się do przykładów
najładniejszych, przy czym jedynym obiektywnym
kryterium oceny urody prezentowanych przykładów
jest subiektywny gust piszącego te słowa.
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Odnotujmy ponadto, że Delta z numerem będącym liczbą pierwszą ukazała się już 71 razy.
Liczba 71 to
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-ta liczba pierwsza.
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